

PARADA UČENJA 2022

11. TRŽNICA ZNANJ V MEDVODAH

sreda, 25.5.2022, od 13:30.- 20:30 ure,

Sejna soba Občine Medvode in od 15:00 ure dalje - Pokrita tržnica Medvode

Parada učenja® 2022
Dan učečih se skupnosti

11. TRŽNICA ZNANJ - PARADA UČENJA V MEDVODAH

Sreda, 25. maja 2022
od 13:30 – 15:00 ure, Sejna soba Občine Medvode
od 15:00 – 20:30 ure
Pokrita tržnica pred Občino Medvode

ob 10:00 uri - TISKOVA KONFERENCA v sejni sobi Občine Medvode;

ob 13:30 uri – delavnica in predavanje: **ČUSTVENA INTELIGENTNOST, KLIN**, poslovno svetovanje, mag. Tadeja Trojar Jan, univ. dipl. psihologinja, v sejni sobi Občine Medvode;

ob 15:00 uri se začne pestro **dogajanje NA ODRU in STOJNICAH**

Ob 15:15 uri – **PREDSTAVA ZA NAJMLAJŠE**, Društvo glasba - drama

Ob 16:00 uri – **OTVORITEV**, Ivo Rep, podžupan Občine Medvode in Mateja Pečar, predstavnica ACS

Ob 18:00 uri - **KONCERT**, akustični duo **DARJA NOVAK & MOZO** – Marko Mozetič

Ob 19:30 uri - predstavitev avtobiografije **PETA OLIMPIADA** (Tadeja Brankovič), v Knjižnici Medvode

občina Medvode

Kulturno društvo »Sejalec umetnosti«

PROGRAM (osnovni)

Ob 10:00 uri - TISKOVA KONFERENCA; velika sejna soba Občine Medvode

Od 13:30 – 14:45 ure – delavnica in predavanje: **ČUSTVENA INTELIGENTNOST, KLIN**, poslovno svetovanje, mag. Tadeja Trojar Jan, univ. dipl. psihologinja, velika sejna soba Občine Medvode

Od 15.00 – 15:15 ure - Voden ogled razstave **Mejni stereotipi**, projekt Lepote harmonije, Občina Medvode, Irena Sonc Šlenc

Od 15:00 ure dalje bo **pestro dogajanje NA ODRU in STOJNICAH**; Pokrita tržnica Medvode,

Ob 15:15 uri - **PREDSTAVA ZA NAJMLAJŠE**, Društvo glasba – drama

16:00 uri – **OTVORITEV** 11 Tržnice znanj – Parade učenja 2022 v Medvodah, pozdrav podžupana Iva Repa in predstavnice Andragoškega centra Slovenije, Mateje Pečar.

Od 18:00 - 19:30 ure bo **KONCERT** akustični duo **DARJA NOVAK & MOZO** – Marko Mozetič

Od 19:30 uri - predstavitev avtobiografije **PETA OLIMPIADA** (Tadeja Brankovič), v Knjižnici Medvode

PROGRAM (podrobno)

DOGODKI

Kraj: Velika sejna soba Občine Medvode, Cesta komandanta Staneta 12, Medvode

Ura	Kaj	Kdo
10:00	TISKOVNA KONFERENCA 11 TRŽNICE ZNANJ – PARADE UČENJA v Medvodah	Agata Trojar, območni koordinator TVU, KD »Sejalec umetnosti« Janja Gostiša – tolmač za gluhe
13:00	delavnica in predavanje: ČUSTVENA INTELIGENTNOST	KLIN, poslovno svetovanje, mag. Tadeja Trojar Jan, univ. dipl. psihologinja,
15:00	Voden ogled razstave Mejni stereotipi , projekt Lepote harmonije	Občina Medvode, mednarodni odbor, Irena Sonc Šlenc

NASTOPI

Kraj: »Na odru« Pokrita tržnica Medvode

Ura	Kaj	Kdo
15:00	OTVORITEV TRŽNICE ZNANJ – PARADE UČENJA	Stojnice pripravljene, sprejem obiskovalcev in nastopajočih
15:10	Pozdrav moderatorke	Agata Trojar
15:15	PREDSTAVA ZA NAJMLAJŠE	Društvo Glasba – Drama Vid Zadnik in Marjetka Megy Rotar
15:50	Predstavitev udeležencev PU/TVU Himna TVU, ZLATKO: Moč in radost https://youtu.be/1iR8l0fT8K0	Moderatorka: Agata Trojar Platno
	OTVORITVENA SVEČANOST , TVU – PU 2022 v krajih med Soro in Savo	
15:55	Marij Kogoj: Kaj ne bila bi vesela Marij Kogoj: Mladinska Gabriel Faure: Ave verum Lajos Bardos: Terra tremuit	GCEW, Glasbeni center Edgar Willems, Vokalna skupina GCEW Erasmus +, 2022, mobilnost, projekt: We-2-Music umetniški vodja: Tom Varl
16:00	Pozdravni nagovor	MATEJA PEČAR , predstavnica nacionalnega koordinatorja TVU – Andragoški center Slovenije in Agata Trojar, območni koordinator TVU - KD »Sejalec umetnosti«
16:10	Otvoritveni nagovor	IVO REP , podžupan Občine Medvode

16:15	1. Slovenska zemlja Jakob Aljaž 2. Mamica je kakor zarja - Ivan Matetič, priredba Pavle Kernjak 3. Zaigra harmonika - Mira Plešec in njeni fantje.	KUD JAKOBA ALJAŽA Mešani pevski zbor Zborovodja: Andraž Babšek Predsednica: Marija Strajnar
	Predstavitel udeležencev PU/TVU	Moderatorica: Agata Trojar
16:30	5 minut za zdravo življenje – telesna vadba za vse generacije	Društvo Šola Zdravja Skupine iz Medvod Marija Rožič
17:00	O vseživljenjskem učenju https://www.youtube.com/watch?v=LiNA7kYdPxU in predstavitev zvočne knjige Pojdi z menoj, S pesmijo po Sloveniji https://www.youtube.com/watch?v=nCZyjmtUZhW	Dušica Kunaver, kulturna publicistka, nagrajenka ACS platno
	Predstavitel udeležencev PU/TVU	Moderatorica: Agata Trojar
17:15	Predstavitel projekta NA ISTI STRANI	ZALOŽBA MALINC Barbara Pregelj
17:30	Sorški orgličarji (starejši) - Cvetje v jeseni Urban Koder - Šuštarski most Michael Wilshaw Damir Fajfar - Igral sem na orglice V./S. Avsenik Vladimir Hrovat V KUD Oton Župančič Sora orglice igrajo že od leta 2010. Kot Sorški orgličarji od leta 2013 dalje. Udeležujejo se festivalov doma in v tujini. Z igranjem na ustno harmoniko se predstavljajo in širijo prepoznavnost tega malega instrumenta. So zgled dobrega medgeneracijskega sodelovanja v skupini. Igrajo na kromatične, akord in bas orglice. Za popestritev pa dodajo še kitaro ali tamburico. Zvrst glasbe, ki jo igrajo je prirejena za igranje na ustno harmoniko, je raznolika, od ljudskih, narodno-zabavnih, popevk in klasike. Za tokratno predstavitev so izbrali znane, vsem priljubljene skladbe.	KUD OTON ŽUPANČIČ SORA Sorški orgličarji Mentor: Damir Fajfar Predsednica sekcije: Zdenka Bergant
17:40	Obraz copatarice video	COPATI TATJANA Katja Cotelj Platno
17:45	Klemen Markelj video !!Šola bobnov-video za TVU bobnajo: Žan Kos, Marij Turk, Andraž Vehovec in Nejc Stražišar	ŠOLA BOBNOV KLEMEN MARKELJ Platno
18:00	Koncert, akustični duo DARJA NOVAK & MOZO	Marko Mozetič Samozaposlen v kulturi
19:30	predstavitel avtobiografije PETA OLIMPIADA (Tadeja Brankovič)	Knjižnica Medvode

- Dogodek bo medijsko podprla TV Medvode.
- Uradna fotografa: Irena Krasnik, KUD FoFiTe in Tone Štamcar
- Tolmač za gluhe: Janja Gostiša

Aktivno vključevanje obiskovalcev – NA STOJNICAH ZNANJ; 15h-20h

<p>- predstavitev in voden ogled razstave likovnih izdelkov učencev OŠ Medvode</p>	<p>OŠ Medvode, Koordinatorica: Andreja Čeru (lokacija: OŠ Medvode)</p>
<p>STEAM UČENJE NA NAŠI ŠOLI Osmošolci bodo na Tržnici znanja - Paradi učenja na Medvoški tržnici predstavili svoje STEAM projekte.</p> <p>Kaj pa je to STEAM? Carl Jung je predstavil arhetip umetnika-znanstvenika, medtem ko je Albert Einstein razkril, da tako znanost kot umetnost izvirata iz enake izkušnje nedoumljivega. S tem sta oba izrazila prepričanje, ki velja že od nekdaj: »Umetnosti in znanost sta naravno povezani.« A za 'Arts' (v slo. umetnost) se zato udobno usede v srčiko angleškega akronima STEM ('Science', 'Technology', 'Engineering' in 'Mathematics'), ki postane STEAM, moderen, interdisciplinaren pristop k raziskavam in inovacijam, ki ga vse bolj pogosto zasledimo v šolstvu.</p>	<p>OŠ PRESKA Ana Barle</p>
<p>ŠPORTNI POLIGON Kratek opis: Vrtec Medvode se bo predstavil na stojnici na Paradi učenja - tržnici znanj, 25. maja 2022. Ob stojnici se bo praktično s poligonom predstavila športna pedagoginja Mateja Henigman. V Vrtcu Medvode izvajamo športni program od leta 2016. S specifičnim, organiziranim in načrtnim programom spodbujamo gibanje kot temeljno potrebo vsakega otroka. Vsakodnevno gibanje je bistvenega pomena za celostni otrokov razvoj. Športni program temelji na tem, da otrokom predstavimo čim več različnih športov, jih seznanimo z raznolikimi športnimi pripomočki ter jim privzgapamo gibanje kot vrednoto. Vadba poteka v vseh starostnih skupinah in je prilagojena starosti otrok in njihovim gibalnim zmožnostim. Povezani smo z osnovnimi šolami v občini Medvode, ki nam omogočajo gibanje in vadbo v njihovih telovadnicah in šolskih igriščih, za kar smo jim zelo hvaležni.</p>	<p>VRTEC MEDVODE Vodja: Nataša Rijavec, Mateja Henigman</p>
<p>KNJIGA – ZA DOMOV Obiskovalci si lahko iz nabora razstavljenih knjig izberejo »eno zase« ter si jo prisvojijo.</p>	<p>KNJIŽNICA MEDVODE</p>
<p>Likovna delavnica – skupinski kolaž , KJE SO SKRITE MOJE MISLI?. Razmišljali bomo kje se skrivajo naše misli in naše znanje, kako nastajajo in potujejo. Morda se najdejo v ljudskih pripovedkah skritih v KAMIŠIBAJu? Nekatero pomembno naše misli ali pa pomembno znanje bomo označili in ilustrirali, slikali na nam lasten način. S slikarko Anjo Fabiani</p>	<p>ZDRUŽENJE UMETNIKOV Škofja Loka in KD »SEJALEC UMETNOSTI«</p>
<p>Fotografija Staneta Grandovca. Delavnica izdelovanja barčic iz zamaškov</p>	<p>Društvo za pomoč osebam z motnjo v duševnem razvoju BARKA Urška Rahonc in Maja Zupanc</p>

Ustvarjamo z rokami in glavo.	DRUŠTVO UPOKOJENCEV Medvode in Pirniče
Predstavitve turistične dejavnosti v Medvodah in okolici, v sodelovanju z vsemi turističnimi društvi v občini Medvode	Lokacija: TIC - INFO TOČKA, železniška postaja Medvode JZ Sotočje in Turistična zveza Medvode
Čipke, kvačkan nakit, otroške igrače in še kaj. Kreativna izdelava unikatnih kvačkanih, klekljanih izdelkov. Izdelajte si svoj nakit. Poskusite »vrteti kleklne«	LIDIJA SLATINŠEK
Pesniška zbirka: Mira Velkavrh: VTIS IZ GLOBIN; Triptih: Agata Trojar, Agata Pavlovec, Barbara Demšar: CVRČANJE NAD MESTOM Kamišibaj pripovedovalnica	KULTURNO DRUŠTVO "SEJALEC UMETNOSTI":
Pristno in sveže iz Zavrha. JOGURT 11. Tržnice znanj	KMETIJA MIS
Delavnica »NITI IZREDNE RAZMERE ME NE VRŽEJO IZ TIRA« Na stojnici bomo izvajali timski coaching in izkustveno učenje raznolikih pristopov, ki pripomorejo h kvalitetnemu preživljanju časa. Raznolike tehnike umirjanja in sproščanja, vizualizacija ter uporaba razvojnih didaktičnih kart nam bodo v pomoč pri izvajanju vaj.	KLIN, poslovno svetovanje, Mag Tadeja Trojar Jan, univ. dipl. psihologinja
Na založbi Malinc se bomo v okviru Parade učenja skupaj z vami spraševali, kdo vse stoji za knjigami in kdo ustvarja knjižno verigo. Je za to, da bralci knjigo lahko preberejo dovolj že, če avtor/-ica knjigo napiše? Veste kaj počnejo korektorji, kaj lektorji in kaj redaktorji? Kje vse se dandanes pojavlja knjiga in kdo pripomore, da tja pride? Predstavitve na stojnici in odru pripravljamo v okviru projekta POTI DO KNJIŽEVNE RAZNOLIKOSTI, ki poteka pod okriljem Ustvarjalne Evrope, sofinancira pa ga Evropska komisija.	ZALOŽBA MALINC
KALIGRAFIJA ali lepopisje je zelo stara in raznolika zvrst umetnosti, ki je lastna vsaki pismeni civilizaciji. Na stojnici si boste lahko ogledali nekaj primerkov sodobne evropske kaligrafije in spoznali delček njene bogate in zanimive preteklosti. Vabljeni ste tudi, da se v njej tudi sami preizkusite, saj ni težka za učenje in primerna vse, ki radi pišete in ustvarjate	POLONA ŽUPANČIČ, kaligrafija
VEZENJE - AVBA S ČRNIM VEZENIM ČELNIKOM Predstavitve izdelave črnega čelnika za avbo, to je vezenine po štetih nitih. Lansko leto sem imela začet črn čelnik po štetih niti, upam da mi do TVU uspe sestaviti avbico (se bom potrudila). Tiste ki bodo to želeli jim bom razložila kako se naredi (osnovno znanje); pa informirala jih bom da ima društvo KUD JaReM 10 let; pa da bo društvo naslednjega meseca izdalo knjigo o mojih poustvarjenih izdelkih. Pa mogoče še kaj pripravim (vezenje po narisu). V aprilu mesecu so me vpisali kot	SONJA PORENTA, vezenje

nosilca nesnovne kulturne dediščine - vezenje po narisku.	
DEMENCA. Posebno skrb namenjamu področju demence. S strokovno delavko Gerontološkega društva Slovenije se boste na ta dan lahko pogovorili o vaši osebni izkušnji z demenco ter vam predstavili publikacijo »VAJE ZA VADBO SPOMINA IN ZBRANOSTI«.	GERONTOLOŠKO DRUŠTVO SLOVENIJE Petra Boh
BRIDGE čudovita miselna igra s kartami. Po zahtevnosti je enaka šahu, ima pa druge lastnosti-za igranje potrebuješ, na primer, partnerja. Se pravi, gre za mentalno zahtevno igro, ki je lahko tekmovalna in hkrati družabna.	LJUBLJANSKI BRIDGE KLUB Irena Dobernik

In še:

DVŽU, DRUŠTVO VSEŽIVLJENJSKO UČENJE	EKOLOŠKA KMETIJA »Pr ČRNET«, Štefan Čebašek
DELAVNICA KOSMAČ, Matej Kosmač s.p., Oblikovanje predmetov kulturne dediščine iz lesa	ARIMET storitve šivanja računovodstva in svetovanja Mira Velkavrh s.p.
KUD FoFiTe	PAPERINO, d.o.o. ,slikopleskarstvo, fasadni sistemi
Jaka Masterl, s.p. slikopleskarstvo	Elvira Kralj, kvačkani izdelki
Prostovoljno gasilsko društvo PRESKA - MEDVODE	Javni zavod za šport, turizem, kulturo in mladino Medvode, JAVNI ZAVOD SOTOČJE
KUD JaReM	STUDIO KRAJNIK
NOTRANJSKI EKOLOŠKI CENTER Cerknica, Lili Mahne in ZAVOD DIVJI VRT, Andreja Papež Kristanc	MARJETKA ŽEBOVEC, samozaposlena v kulturi
JANEZ KRIŠELJ, pletene košare	DRUŠTVO ZA USTNO ZGODOVINO, Urška Sešek
TURISTIČNO DRUŠTVO PIRNIČE	